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Международный математический конкурс 

«Математика вокруг нас - 2023» 

(для учащихся 1 классов) 

Ответы 

 

Задание №1  Ответ 
Хомячку ровно 1 год, а попугаю ровно 11 месяцев. 

Кто старше – хомячок или попугай? 

1. хомячок 

2. попугай 

В ответе укажи только номер выбранного 

варианта (1 или 2) 

 
1 

хомячок 

Задание №2  Ответ 

Сколько пар получится из всех этих перчаток? 

В ответе запиши число пар перчаток 
 

4 

Задание №3  Ответ 

Над квартирой Гриши 4 этажа и под квартирой 

Гриши 4 этажа. Сколько этажей в Гришином 

подъезде? 
 

В ответе запиши число этажей 

 

9 
Решение:  

не забываем 

добавить Гришин 

этаж 

4+1+4=7 

 

Задание №4  Ответ 

Маша разрезала ленту в трѐх местах. Сколько 

маленьких кусочков ленты у нее получилось? 

В ответе запиши число кусочков  

4 

Задание №5  Ответ 
За грибочками спрятались одинаковые цифры. 

Найди цифру, которая скрывается за каждым 

грибочком. Запиши эту цифру в ответе. 

В ответе запиши цифру за грибочком 
 

3 

Задание №6  Ответ 

У бабушки 3 внучки. Перед походом в детский сад 

она заплетает каждой из них косички: одну или две. 

Сегодня она заплела всего 5 косичек. Сколько 

внучек пошли в детский сад с двумя косичками? 

В ответе запиши число внучек с двумя косичками 

 

2 

Решение:  

2 внучки с двумя 

косичками и 1 

внучка с одной 

косичкой 

Задание №7  Ответ 
У Кролика 4 друга. Каждому другу он дал по одной 

морковке и по одному яблоку. И ещѐ одно яблоко у 

него осталось. Сколько у Кролика было яблок? 

В ответе запиши число яблок 

 5 

Задание №8  Ответ 
Посмотри на картинки. Одно яблоко весит как 2 

грибочка. А маленький ѐжик весит как 4 грибочка. 

Определи вес ѐжика в яблоках. 

В ответе запиши вес ёжика в яблоках 
 

2 

яблока 
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Задание №9  Ответ 

Вася был в зоопарке. Он насчитал у попугаев и 

львов вместе 10 крыльев и 10 хвостов. Сколько 

было львов? 
 

В ответе запиши число львов 

 

5 
Решение: 

10 крыльев принадлежит 
5 попугаям (у каждого 

попугая 2 крыла). 

Хвосты есть и у попугаев 
и у львов. Значит, львов 

было 10 – 5 =5 

Задание №10  Ответ 
Петя всегда говорит только правду, а Вася всегда 

обманывает. 

Петя сказал: мои кеды со шнурками. 

Вася сказал: а мои – красные. 

Какие кеды принадлежат Васе? 

В ответе укажи только номер выбранного 

варианта (1 или 2) 

 

2 

синие 

Задание №11  Ответ 
Мама купила разноцветные машинки и разделила 

их поровну между близнецами Мишей и Гришей. 

Мише достались машинки трѐх разных цветов, 

каждого цвета по 2 штуки. Сколько всего машинок 

купила мама? 

В ответе запиши общее число машинок 

 

12 
Решение: 

У Миши 2+2+2=6 

машинок. Значит, и у 

Гриши 6 машинок. 

Всего 12 машинок. 

Задание №12  Ответ 
На снимке Вася, Петя и Гриша. Гриша в зелѐной 

футболке. Петя стоит не рядом с Гришей. Как зовут 

мальчика в красной футболке? 

1. Вася 

2. Петя 

3. Гриша 

В ответе укажи только номер выбранного 

варианта (1 или 2 или 3)  

2 

Петя 

Задание №13  Ответ 
Кролик собрал в огороде 12 морковок, а Зайчик на 5 

морковок меньше. Сколько всего морковок собрали 

Кролик и Зайчик вместе? 

В ответе запиши общее число морковок 

 

19 
Решение: 
Зайчик собрал 12-5=7 

морковок 

Вместе они собрали 
12+7=19 морковок 

Задание №14  Ответ 
Вася загадал плод и дал три подсказки: 

- название плода заканчивается не на «ох»; 

- цвет плода не жѐлтый; 

- в нѐм съедобны не листья. 

Какой плод загадал Вася? 

В ответе укажи только номер выбранного 

варианта (1 или 2 или 3 или 4) 

 

3 

Огурец 

 


